



中国社会科学院大学董坤教授为我院研究生授课

2023年09月25日 08:10 点击: [360]

为进一步推进纪检监察学科建设,活跃纪检监察学术研究氛围,9月22日晚,全国十大杰出青年法学家、中国社会科学院大学法学院董坤教授应邀莅临我院,为纪检监察方向研究生讲授《国家监察体制改革下监察与司法衔接中的若干问题》专题课。课前,举行了法学院(纪检监察学院)兼职教授聘任仪式,学院副院长刘政代表学院向董坤教授颁发兼职教授聘书。

董坤教授从监察与司法的管辖衔接这一角度出发,提出在监察检察互涉案件中以监察管辖为主、分类管辖与主罪管辖为辅的方案,主张当案件在不同级别的办案机关之间移送时,应以监察机关移送同级检察院,由检察院以“体内循环”的方式进行级别管辖的调整,并积极与监察机关沟通、与法院协商,确保级别管辖衔接顺畅。董坤教授的授课内容条理清晰、授课风格幽默风趣,对同学们的提问给予热情回应和细致解答,课堂氛围活跃,教学效果良好。

董坤教授主要研究领域为刑事诉讼法学、刑事证据学、检察学、侦查学。曾在最高人民检察院任职,现为中国社会科学院法学研究所研究员,中国社会科学院大学法学院教授、博士生导师,诉讼法研究室副主任;2017年被中国法学会授予“第八届全国十大杰出青年法学家”称号,曾获中青年刑事诉讼法学优秀科研成果二等奖、董必武法学青年成果提名奖等多个学术奖项;出版多部专著,在核心刊物上公开发表学术论文五十余篇。董坤教授受邀参与我院纪检监察课程教学,是学院积极推动纪检监察学科建设的重要举措,也是通过“请进来”的模式,邀请优质专家参与纪检监察人才培养,提高实践教学质量的有效途径。

